Test de verificare

1. Si se determine numarul a din :
17+ [9+3x(21-64:2a:4-7):6+5]:4-2=20.

2. Suma a 3 numere naturale este 400. Suma primelor doud numere este cu 60 mai mica decat
suma ultimelor doud numere, iar al treilea este cu 80 mai mare decat al doilea. Aflati numerele.

3. Un muncitor forestier taie busteni in bucati de 1m. Daca taie un bustean de Sm in 6
minute, in cat timp taie un bustean de 25 m?

4. Acum 3 saptamani, luliana a obtinut 13 puncte la un concurs de matematica la care a avut
de rezolvat 3 probleme, fiecare notati cu puncte de la 1 la 7. In plus, fiecare problema a
avut cate 3 intrebari , punctate in mod egal. Stiind ca la problema a I1-a elevii participanti
au obtinut doar punctajul minim sau pe cel maxim si ca Iuliana a avut la problema a 111-a,
singura la prima vedere, cel mai mic punctaj, aflati cite puncte a primit Iuliana la
problema a II-a. Putea obtine ea 14 puncte? Justificati raspunsul ! Calculati suma
numerelor naturale care apar in textul acestei probleme.

Timp de lucru 50 de minute.
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